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 Dato  
22. november 2023 
Kl. 17.00-19.00 

Ansvarlig Tid  Referat 
Afbud: Anne,  
Pia deltog ikke. 

1 Godkendelse af dagsorden 
og valg af informant 

Alle 2 B  
Dagsorden godkendt.  
Punkt vedr. høringssvar om 0. klasse eller børnehaveklasse kommer under nyt 
fra formanden. 
Boris skriver minireferent. 

2 Godkendelse af referat fra 
møde 10/10-23 

Alle 5 
 

B Referat godkendt og underskrevet. 

3 Nyt fra elevråd Ida, Elliot 10 O Elevrådet har på deres sidste møde snakket om toiletterne og deres stand. Vi 
har i store træk pæne toiletter, men på vi har et afløb i fløj L, som lugter, hvis 
det ikke får en spand vand indimellem. 
Der er også lugtgener i det ene omklædningsrum ved gymnastiksalen. 
De synes også, at faglokalerne er meget nedslidte. 
 
Elevrådet har haft besøg af Bianca fra klubben, der fortalte om, hvad 
ungdomsklubben laver og muligheden for at være medbestemmende på 
indholdet.  Michael fra ungdomsskolen har været på mødet for at præsentere 
Ungdomsrådet. 
 
Elevrådet ønsker bl.a,. at der er en varm ret i kantinen, og at der kan købes 
toast. De har også snakket om, at det er dyrt at købe i kantinen.  



 
 

Det der sælges i kantinen skal hænge sammen med kostpolitikken. 
Bestyrelsen foreslår, at der igen kigger på kostpolitikken i samarbejde med 
elevrådet. 

4 Tema: Stilling Skole på de 
sociale medier 

Ledelse 30 DB Mona fremlagde ledelsens udspil til Stilling Skole på de sociale medier og 
hvilke kanaler, der kan og skal bruges til hvad. 
Der oprettes en Facebook og instagram profil for Stilling Skole, der kan 
supplere AULA og hjemmeside 
Bestyrelsen foreslår, at vi involverer elevrådet eller andre grupper af elever i 
dette arbejde.  
Bestyrelsen tager punktet på møde i foråret for at følge brugen af de sociale 
medier. 

5 Forslag til selvstændigt 
vikarprincip (se bilag) 

Frank/Michael 15 DB Vedr. Princip for undervisningens organisering. 
Vikardelen er taget ud og er blevet til et selvstændigt princip. Derudover er 
princippet tilrettet i forhold til skoledagens længde og den understøttende 
undervisning. 
Princippet er vedtaget 
Vedr. Princip for vikardækning 
Afsnitte omkring hvornår der gives fri ændres i afsnittet om 0.-6. klasse, så det 
der kun står 5. og 6. klasse, og der gives kun fri, hvis der kan gives besked 
dagen i forvejen. 
Med disse rettelser er princippet vedtaget. 

6 Kort budgetorientering Ledelse 5 O I indeværende regnskabsår forventer vi et merforbrug på 450.000 trods en 
overført 1 million fra regnskabsåret 2022. 
I den kommende periode arbejdes der med budget 2024, der er dog 
usikkerhed om, hvad den fælles bygningsdrift får af økonomiske konsekvenser 
for os. 
96,5% af vores budget går til lønudgifter. 
Der er stor opbakning til SFO og klub.  
Andel indmeldte i SFO: 96,4 % er indmeldt i SFO 
Andel indmeldte i klub: 80,5 % er indmeldt i klub 

 



 
 

 
På næste bestyrelsesmøde drøftes der igen budget. 

7 Nyt fra formand Frank 10 O Skolebestyrelsen skal skrive et høringssvar omkring ændringen af betegnelse 
fra 0. klasse til Børnehaveklasse. Frank skriver udkast til et høringssvar, der 
bliver sendt rundt med mulighed for kommentering. 
På næste skolebestyrelsesmøde har vi et tema omkring ”Attraktiv skole” også 
set i forhold til budgetprocessen. 

8 Nyt fra medarbejdere MS, PAK 10 O • Vi har haft skolefest, med en godt og arbejdsomt udvalg. Der var en 
god stemning og gang i mange gode aktiviteter. 

• 9. årgang laver projektarbejde 

• Der er mange arrangementer i julens tegn i den kommen periode 

• Der er Luciaoptog og koncert d. 13. december. 

9 Nyt fra ledelsen ME, MBK, ML 10 O • Onsdag d. 29. november er der fællesskabsdag i fritidsdelen 

• Der er ansat 2 faste vikarer til nogle vikariater. 

• Stillingen som SFO og klubleder er slået op og formandskabet deltager 
i ansættelsesudvalget. 

• Der har været hærværk i klubben torsdag nat, der er smadret en rude.  

• Byrådet er optaget af de evt. nye frihedsgrader i folkeskolen og beder 
om input til, hvad det er, vi gerne vil frisættes på. 

• Der har været informationsmøde for kommende skole-startere med 
mange deltagere. 

10 Kommunikation til forældre 

og personale 

Alle 5 B Hovedpunkter i minireferat 
Nyt fra elevrådet 
Stilling Skole på Facebook 
Revidering af princip 1 
Økonomi 
Skolefest 
 
Boris sender referatet til Frank og skolen ledelse læger det på AULA 
 



 
 

 
 

11 Eventuelt 

Herunder punkter til næste 

møde 

Alle 5 B Positiv tilkendegivelse af, de ændringer, der er sket i Soffen. 
 
Budget 2024 
Tema omkring ”Attraktiv skole” 
 
 


